职业技能鉴定工种、等级介绍

福建省职业技能鉴定指导中心鉴定工种、等级：
汽车维修工：

按照汽车维护、维修工艺标准对汽车进行维护、检测与维修，使汽车恢复正常使用性能的从业人员。
包括汽车维修电工、汽车发动机、底盘维修工、汽车维修轮胎工、汽车维修钣金工、汽车维修油漆工、汽车美容工等相关从业人员参照条件可报名参加汽车维修工初、中、高、技师、高级技师等级培训、鉴定。
汽车驾驶员：

从事各类机动车驾驶工作的从业人员，参照条件可参加汽车维修工初、中、高、技师、高级技师等级培训、鉴定。

公路工程测量工：对公路工程施工过程中各种参数进行测量、控制的从业人员参照条件可参加初、中、高等级鉴定。
公路工程试验工：对公路工程施工过程中所用到的建筑材料进行检测的从业人员参照条件可参加初、中、高等级鉴定。
公路航道工程试验工：对公路航道工程施工过程中所用到的建筑材料进行检测的从业人员参照条件可参加初、中、等级鉴定。
筑路机械操作工：从事公路工程施工过程中操作筑路机械进行作业的从业人员参照条件可参加初、中等级鉴定。
筑路机械修理工：对公路工程施工过程中使用的筑路机械进行维护、修理作业的从业人员参照条件可参加初、中、高等级鉴定。

公路养护工：从事各等级公路养护、路面维护、公路防撞护栏维护相关作业的从业人员参照条件可参加初、中、高等级鉴定。
挖掘机驾驶员：从事公路、工程施工挖掘机驾驶操作从事人员可参照条件参加初、中等级鉴定。
维修电工：从事家用电器安装、维护、维修的从业人员参照条件可参加初、中、高等级鉴定。
焊工：利用各种焊接设备从事焊接工作的从业人员参照条件可参加初、中、高等级鉴定。

数控车工：操作各种机床设备对各种材料进行车削加工的从业人员参照条件可参加初、中、高等级鉴定。
数控铣工：操作各种机床设备对各种材料进行铣削加工的从业人员参照条件可参加初、中、高等级鉴定。

大气环境监测：从事大气污染物检测的从业人员参照条件参加初、中等级鉴定。
水环境监测：从事水污染物检测的从业人员参照条件参加初、中、高等级鉴定。
环境噪声监测：从事环境噪声监测检测的从业人员参照条件参加初、中等级鉴定。
化学分析工：在质检部门，化工厂，质量检验单位，质量监督局，药厂等相关行业从事物质化学组成和结构信息的分析工作的从业人员，参照条件可参加初、中、高等级鉴定。

化学检验工：使用化学分析仪器和理化仪器等设备，对试剂溶剂、日用化工品、化学肥料、化学农药、涂料染料颜料、煤炭焦化、水泥和气体等化工产品的成品、半成品、原材料及中间过程进行检验、检测、化验、监测和分析的人员。参照条件可参加初、中、高等级鉴定。

食品检验工：在食品生产企业、流通行业、食品质检机构从事质量检验的检验人员和对检验结果进行审核的审核人员，参照条件可参加初、中、高等级鉴定。

电子商务师：利用计算机技术、网络技术等现代信息技术从事商务活动的人员。也包括通过网络进行商务运营，具体包括网上商品陈列、零售、订单处理和商品配送等。参照条件可参加初、中、高等级鉴定。

物流师：物流师是专门

 HYPERLINK "http://baike.sogou.com/lemma/ShowInnerLink.htm?lemmaId=7676322" 从事

 HYPERLINK "http://baike.sogou.com/lemma/ShowInnerLink.htm?lemmaId=22078" \t "_blank" 物流行业的工作，具体从事供应、采购、运输、储存、产成品加工、包装、回收的安排和物流相关信息的处理等工作的人员。参照条件可参加初、中、高等级鉴定。

计算机录入员：从事信息录入、利用办公软件对信息编辑整理等相关工作人员，参照条件可参加初、中等级鉴定。

交通运输部职业技能鉴定指导中心鉴定项目、等级：

中、小型施工机械操作工：初、中、高
筑路养护工；；初、中、高
船舶甲板设备操作工：初、中、高
船舶机舱设备操作工：初、中、高
汽车维修检验工：初、中、高
汽车检测工：初、中、高
筑路机械操作工：初、中、高
中国报关协会鉴定工种
报关水平测试
